

По пути в квартиру эти три пьяные бестии всё спрашивали Романа про его соседа Сергея. Сергей был его лет, то есть примерно на лет десять младше этих насильниц, он был невысокого роста, про таких говорят метр с кепкой, физически развитое тело и по характеру он был тихоней и пытался всегда избегать конфликтов.

— Наш клиент – смеялись девчонки, на перебой планируя кто первая его выебет в рот.

Зайдя в квартиру тишину сразу же нарушил пьяный задорный смех девушек.

— Где ванная, туалет, а где кухня – сыпались вопросы Роману – где Сережка?

— Наверное в комнате – сказал Роман снимая ботинки и проходя в комнату. Квартира была однокомнатная и поэтому они и спали в одной комнате. Сергей спал на кровати, а Роман на имеющемся ещё диване, так же в комнате было одно кресло, письменный стол и шкаф.

— Кто это у нас тут такой сладенький спит – зайдя в комнату в которой уже Роман включил свет спросила Аня подходя к мирно спящему Сергею, который от непонятно от куда взявшегося шума стал ворочиться и попытался накрыться одеялом с головой.

— Вставай, вставай Сережа – подхватила Аню Яна, да и Дашка тоже не отставала что то лепетала заплетающемся языком.

Сергей открыл глаза и спросонья ни как не мог понять что происходит.

— Вставай Сережа, я Аня, мы пришли немного повеселиться! Ты же гостеприимный хозяин? Не прогонишь? – продолжала Аня стягивая с него одеяло. Сергей ошеломлённый таким напором пытался удержать одеяло, так как был в трусах и стеснялся конечно.

— Пошли покажешь что у вас тут и как и где кухня – обратилась Яна к Роману, после чего они вдвоем прошли на кухню, где стали готовить стол для продолжения банкета. Роман заметил что в глазах Даши уже не было как ему раньше казалось какой то милоты а была какая то неприязнь и высокомерие в отношении его

Сергей заметно волновался и покорно встав с кровати стал натягивать штаны.

— Зубки чисти, брейся, умывайся подмывайся, что б писька чистая была и попка и к нам за стол возвращайся, а мы пока всё приготовим – продолжала смеясь но напористо Аня, Даша уже в это время прошла тоже на кухню, где достала из холодильника сосиски, яйца и остальные продукты подходящие для закуси.

Сергей подумал, что это знакомые Романа и он их привел с какого другого застолья, хотя раньше за Романом он такого не замечал. Вообще Роман тоже был довольно скромный и то что он привёл домой пьяных тетенок, а именно так их воспринимал Сергей, было удивительным для Сергея, но конечно же зубы нужно почистить подумал Сергей и прошел в ванную комнату, которая была смежная с туалетом.

На кухне в это время полным ходом шло приготовление к застолью. Прошло какое то время и уже все пятеро сидели за столом с приготовленной наспех яичницей.

— За приятное знакомство – подняла тост Даша, при этом все сказали свои имена и выпили по стопочке.

— Значит учитеесь вместе – обратилась Аня к Сергею.

— Да – ответил Сергей

Они ещё выпили по пару стопочек и вдруг Аня обратилась к Роману – скажи куннилингус!

— Куннилингус – произнес Роман

— Пацан сказал, пацан сделал – залилась смехом Аня – пошли со мной мой герой – потянув за руку Романа она стала его увлекать в комнату. Роман не сильно сопротивляясь прошёл с ней в комнату.

— Так я хочу тебя немного помучать! Ты же не будешь против? – глядела озорными глазами Аня – кричать и скулить разрешаю.

— Не надо – как то не уверенно пробормотал Роман, ему было стыдно что ему придется делать то что он бы не хотел при Серёге, но сразу же получил коленом по яйцам от чего скрючился и упал на колени, при этом издав не сильный крик.

Аня стукнула его ладошкой по спине и ногой пнула стул от тот упал с грохотом. В это время Сергей находясь на кухне выпучил от удивления глаза и с опаской посмотрел на двух оставшихся с ним пьяных стерв. Из комнаты продолжало доноситься приглушенное скуление Романа. В это время Роман на коленях перед кроватью был рукой Ани прижат головой в подушку, а другой рукой она ему упирала с силой ножкой стула в жопу, от чего Роман и от боли и от испуга уже не сдерживаясь кричал в подушку. Аня прекратила экзекуцию со стулом и отпустив Романа из объятий подушки села передним на кровать и сунула ему два пальца в рот, от чего Роман издал соответствующий звук. Этот звук после крика и стонов выглядел для присутствующих на кухне особенно зловещим.

— Лишь бы не убила дара – произнесла Яна

— Ага – поддержала её Даша – она же уже отсидела за подобное – при этом смотрела на Сергея, который реально сидел вжав голову в плечи – расслабься и наливай да схожу проконтролирую я.

После этого Даша налила по стопочке и они втроём выпили под непрекращающиеся стоны доносящиеся из комнаты. Сергей выпил эту стопку с большим усилием. В это время в комнате Аня уже сняла свои спортивные штаны и трусы отбросив их в сторону, так же сняла она и футболку с Романа и уже пальцами щипала ему соски. Роман покорно всё выдерживал но глаза были красные и слёзы покрыли их.

Даша зашла в комнату и видя эту картину произнесла – слушай так не честно, вообще то как бы моя очередь!

— Как там Серёжа? – тихонько поинтересовалась Аня

— Он в ахуе – так же тихонько ответила Даша

— Ну тогда всё по плану! Давай ка я сделаю тебе селфи с моей киской – произнесла Аня наводя на Романа камеру телефона – Высунь язык и лижи глядя на меня. Роман так и сделал. Щёлк, щёлк – вот и ладненько! Оставляю его тебе вставала Аня натягивая трусы – он твой Дашка, наслаждайся – сама же выходя из комнаты пошла на кухню.

Даша быстро сняла с себя всю одежду оставаясь полностью голой, легла на кровать, на которой совсем недавно нежился Сергей – Начинай Рома! Только нежно! Понял?

— Да чуть всхлипывая сказал Роман устраиваясь между её расставленных ног.

— С сосков Рома! С сосков начни – ворковала Даша – и дверь прикрой.

Когда на кухню зашла Даша в одних трусах снизу, Сергей на неё смотрел с довольно сильным испугом.

— Не убила? – спросила её с улыбкой Яна

— Пока нет – садясь за стол сказала Аня – наливай давай – обратилась она к Сергею, который трясущимися руками налил всем по стопочке.

— Смотри селфи сделала – показала она свой телефон Яне, та посмотрела, улыбнулась и

передала телефон с фото Сергею, где Роман красовался с высунутым языком между ножек и голой пиздой. Сергей сглотнул сухую слюну и не смотря в глаза Ани передал ей телефон.

— Вот он настоящий парень! Сказал! Сделал! — засмеялась Аня и её поддержала Яна, Сергей же тоже глупо как то улыбнулся.

В это самое время Роман уже во всю штурмовал своим языком возбужденную пизду Даши, Даша постанывала и эти стоны так же доносились на кухню где совершенно обескураженный происходящим сидел Сергей.

Прислано: Пилоточник